

## **НАМИБИЯ**

Александр **ШРАМКОВ**

Какой охотник не мечтает побывать в Африке?! Книги, фильмы, статьи в журналах, рассказы тех, кто уже совершил путешествие, не могут оставить равнодушными и являются своеобразным стимулом наконец собраться и отправиться за трофеями на Черный континент.

А если еще есть возможность сделать это в компании близких друзей, единомышленников, то такая охота навсегда останется драгоценным экспонатом в коллекции незабываемых путешествий.

Подготовку мы начали заранее, почти загодя. Для нас это была первая, давно планируемая и долгожданная поездка. Мы – это мои товарищи Сергей Чабров, Денис Кандаурин, Андрей Кузнецов, Сергей Сухилин и я. Вот такая большая компания.

Мы решили не следовать тенденции последних лет организовывать охоты самостоятельно и обратились в московскую компанию «Профи Хант». Так получилось, что наш первый звонок совпал с охотничьей выставкой в Москве, и у нас оказалась прекрасная возможность познакомиться

и лично пообщаться не только с сотрудниками этой компании, но и их партнерами в Африке.

Определились с временем охоты – сентябрь 2014 года. Конечно же, мы остановили свой выбор на Намибии в надежде добыть разнообразных антилоп. А дальше – месяцы ожидания и подготовки, «проработки» и изучения доступных трофеев. Мы постарались выяснить и учсть все нюансы: от выбора одежды и обуви до оптимального калибра.

Охота прошла великолепно: организация, размещение и, конечно, трофеи – все понравилось и даже впечатлило. Канны, куду, зебры, бубалы, блесбоки, бородавочники, спрингбоки, импалы – это только основные достижения нашей охоты. Африка очаровала и сделала нас огромными ее поклонниками!

